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Nr sprawy ZP/21/2016
Przedmiot postępowania: 

DOSTAWA PRODUKTÓW DO CZASOWEJ TAMPONADY SIATKÓWKI
PYTANIA I WYJAŚNIENIA                                                                                                                                                       
                    Informujemy, że w ramach prowadzonego postępowania wpłynęły pytania do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia następującej treści:
    1. Pakiet nr 1
	Czy Zamawiający  dopuści dekalinę w opakowaniu: fiolka wraz ze strzykawką?
Odpowiedź: Zamawiający wymaga ampułkostrzykawki.
2. Pakiet nr 1
Czy w pakiecie nr 1 Zamawiający  dopuści dekalinę w fiolkach o pojemności 7 ml?
Odpowiedź: Zamawiający wymaga ampułkostrzykawki.
3. Pakiet nr 1
Czy Zamawiający dopuści w Pakiecie nr 1 perfluorodekalinę we fiolkach 5 ml?
Odpowiedź: Nie.
4. Pytanie do wzoru umowy

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmniejszenie kar umownych  w § 6, ust. 1 pkt 1) Wzoru umowy z 10% na 5% wartości brutto niezrealizowanej części przedmiotu Umowy?

Odpowiedź: Wysokość kar umownych pozostaje bez zmian.
5. Pytanie do wzoru umowy 
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmniejszenie kar umownych  § 6, ust. 1 pkt 2) Wzoru umowy z 0,5% na 0,1% wartości brutto niedostarczonej części Przedmiotu dostawy za każdy rozpoczęty dzień opóźnienia? 

Odpowiedź: Wysokość kar umownych pozostaje bez zmian.
6. Pytanie do wzoru umowy 
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmniejszenie kar umownych  § 6, ust. 1 pkt 3) Wzoru umowy z 0,5% na 0,1% wartości brutto przedmiotu reklamacji za każdy rozpoczęty dzień opóźnienia? 

Odpowiedź: Wysokość kar umownych pozostaje bez zmian.
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